STELS ATV 800D

Material: Aluminium 4mm

HanmeHosaHve Bawmra Komnnekrauws L/S ‘I.‘

o -"a »
10 x Bont M6x16 . ©v . ©v

6 x Bont M6x20 M6= 9.8 Nm|[M8= 24 Nm
16 x bont M8x20
8 x bont M8x25

20 x Wanba 6
12 x Waii6a 6I"

12 x Wavba 8
12 x Wawba 8

1 x Wanba 10
4 x lavika M6

6 x AMopTIn3aTo
cpé?:mmsll P

OcH. yacTb 40.2184

12 x HO 28000

40.2184

Stels ATV 800 D YctaHoBKa KomnnekTa.
1. CHATb C KBaZpOLMKIIA LUTATHYHO NNACTUKOBYHO 3aLLUTY.
2. YcTaHOBUTbL NepefiHNi KPOHLUTENH (N03.1) Ha pamy KBagpouukna (3aBogmTcs Mexay Tpybamu pambl u
YKNafblBaeTCs Ha HUX CBEPXY).
3. YcTaHOBUTL ABa NMOCKUX Kptoka (M03.2) Ha nonepeyHyto Tpyby pambl KBagpouykna (OpUeHTaLmto KpoKoB CMOTPHY
40.2184 : ; R Ha cxeme yCTaHOBKM, monepeyHas Tpyba pambl NPOXoauT B OCU MECT KPenmneHnst Moporos KBaapoLmkna).

g ? > [MpoBepuTbL MEXLIEHTPOBOE paccTosiHUE Mexay pe3bboBbIMU OTBEPCTUAMU Ha Kptokax. BbiCTaBUTb Kptokv Ha

HY>XHOM PacCTOSIHUW.
4. OTkpyTUTb BONThI KPenneHusi hapkona kBagpouuka. YCTaHoBUTb NoA hapkon 3agHuMiA KPOHLITENH (No3. 5) n
wanby (nos.6). 3akpyTutb 1 0OTAHYTL BONThI KpenneHus apkona.
5. MNoBecuTb CPeaHIoo YacTb 3almUThl AHULLA Ha CO3[aHHble TOYKM KpenneHns. 3aBecTu Kproku nos. 3 n 4 ceepxy
pambl KBAAPOLMKIA U 3aKpPyTUTb Ha ABa-Tpu 060poTa KpenéxHble BUHTLI CHU3Y. 3akpyTUTb Ha ABa-Tpu obopoTa
KpenéxHble BUHTbI MB (LUTATHbIE TOYKM KPEMMEHUS MbINbHMKA).
6. 3a4HI00 YacTb 3aLlMThl HAKUHYTb Ha 3a4HWUIA KPOHLUTENH, Crierka nog)aTtb CHU3Y U HEMHOTO NPOABUHYThL BNepén,
4YTOObI €€ NEepeaHMn BbICTYN OKasarncs noj CpeaHelt YacTbio 3aluTbl. 3akpyTUTb KpenéxHble BUHTbI. O6TAHYTb
CHavana 3agHune Notom 6OKOBbIE BUHTHI.
7. MoBecuTb NepeaHIo YacTb 3almThl HA NEPeaHUA KPOHLUTENH 1 ABE LUTATHbIE KPenéXHble TOYKU.
8. OTUEeHTPOBaTb CPeaHIO U NepeaHtol YacTu 3awwmnTbl. OBTAHYTb Kpenéx.
9. YcTaHoBUTb COOPHbIE KPOHLUTEWMHbI, COCTOSAILMIA U3 AeTanen no3.7,8 Ha Tpybax, NogaepKMBatoLLMX NacTUKOBbIE
NOAHOXKN KBaAPOLMKIA B TOM MOSMIOXKEHNN, KOTOPOE NOKa3aHO Ha cxeMe (Mpu yCTaHOBKE KPOHLUTEWHa
NNacTUKOBBIN BbICTYN MOHOXKW AOMKEH BXOAUTL B BbIPE3 KPOHLUTENHA)
10. HakuHyTb npwxkumbl 9 Ha npodunbHble pEGpa, NoaaepPKUBAOLLME NMOAHOXKM, B TOM MOMOXEHUU, KOTOpPOoe
MoKa3aHo Ha cxeme.
11. OpeTb oTrn6 3awmThl N03.10 Ha nepeHtolo TpyBy pambl MOAHOXKM TakuM 06pa3om, 4To6bl 6oKoBbIe OTrMGbI
3aLUMTbl OKa3anuchb CHapyu NnacTuka, COBMECTUTb KPenéxHble nasbl 3aLnTbl C CO3AaHHbIMU KPENEXHbIMU
TOYKaMK, 3aKpyTUTb NMOKa3aHHbIN Ha CXeMe Kpenéx.
12. HakuHyTb NOBepx NMockoro NpofornsHoro pebpa pambl NOAHOXKM NIOCKUIA XOMYT N03.11, 3akpyTUTh
rokasaHHbIN Ha CXeMe Kpenéx.
13. AHanNorMyHo yCcTaHoBUTb 3aLUMUTy BTOPOro MOpora, OTLUEHTPOBaTh 3aLlnTy, OBTSHYTb Kpenéx.
14. 3awunTy nepeaHnX pbl4aroB YyCTAHOBUTb Ha LUTaTHbIE KPenéxble TOYKN..
15. 3awunTy 3agHNX pblyaroB yCTaHOBUTbL, UCMOSMb3Ys NMOKa3aHHbIE HA CXeMe KPenéxHble aneMeHTbI.
16. OTueHTpOBaTb 3aLUTY pbl4aroB, OOTAHYTb KPEenex.

www.velomotors.ru www.velomotors.ru




	Страница 1

